






HT-A004,(...)*
Reserverollenhalter / spare toilet paper holder /
porte-rouleau pour réserve
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HT-A006-N,(...)*
Haken mit Stift / hook with pin / crochet

HT-A49H,(...)*
Türstopper mit Haken / door stop with hook / 
butoir de porte avec crochet

HT-A007,(...)*
L 450 mm / Handtuchhalter, schwenkbar /
swivelling towel rail / porte-serviettes mobil

HT-A300,(...)*  + HT-A600,(...)*
L 300 + 600 mm 
Handtuchhalter / towel rail / porte-serviettes 

HTEV,16
Eckventil / angle stop valve / robinet d’arrêt

HT32,(...)*
Sifon / waste trap / siphon

HT-A003,(...)*
Papierrollenhalter / toilet paper holder /
porte-rouleau

HT-A013,(...)*
Papierrollenhalter schwenkbar / swivelling
toilet paper holder / porte-rouleau mobil

HT-A014,(...)*
Papierrollenhalter mit Deckel / toilet paper holder
with hinged lid / porte-rouleau

HT-Serie
Accessoires in Chrom und Edelstahl /
accessories in chrome and stainless

steel / accessoires en laiton chromé 
et inox

HT-A002,(...)*
WC Bürstengarnitur / toilet brush set /
ensemble brosse de toilettes mural

HT-A80,27
Treteimer / pedal bin / poubelle à pédale

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer bei (...)
mit dem Ausstattungscode / please complete the
article number (...) by adding the fittings code /
compléter le numéro d•article avec le code finition

Ausstattung / fittings / accessoires
(16) Messing verchromt / chromed brass/ laiton

chromé 
(27) Edelstahl matt gebürstet / satin stainless 

steel / inox brossé mat

Gesamtprospekt_09  13.03.2009  19:07 Uhr  Seite 29



Re
Ar
Fo

Sinnvoll kombinierte Objektlösungen für Waschräume und WC-Anlagen mit einer einheitlichen Gestaltungslinie.

Die eigene Produktentwicklung sichert darüber hinaus die optimale Abstimmung aller Komponenten.

The concept of architectural solutions facilitates the selection and combination of products for planners. 

The complete solutions offered are suitable for both new builds as well as renovations. 

Solutions architecturales. HighTech propose une sélection et des combinaisons d’accessoires sanitaires variés

afin d’uniformiser et d’harmoniser vos salles de bains et toilettes. Des solutions innovantes sont proposées, tant

pour des constructions contemporaines que pour des projets de rénovations.

Architectural Solutions

MA2-A100,27
L 308 x T 119 x H 305 mm

Papierhandtuchspender / paper towel dispenser /
distributeur de serviettes en papier

MA2-A101,27
L 308 x T 167 x H 602 mm

Papierabfallkorb / waste paper bin / poubelle

MA2-A101G,27
L 400 x T 250 x H 640 mm

Papierabfallkorb, bodenstehend / waste paper bin,
free-standing / poubelle, pose sur sol

MA2-AUP1,27
L 346 x T 120 x H 1060 mm

Unterputzkombination Handtuchspender
und Papierkorb / recessed combination
paper towel dispenser and waste paper
bin / ensemble pour sanitaires à encastrer
avec distributeur de serviettes en papier 
et poubelle

MA2-AUP3,27
L 346 x T 120 x H 644 mm

Unterputz Papierabfallkorb / recessed waste paper bin /
poubelle à encastrer

MA2-AUP4,27
L 346 x T 120 x H 461 mm

Unterputzkombination Hygienebeutel-
spender und Papierkorb / recessed 
combination hygienic bag dispenser, 
waste paper bin / distributeur de sachets
hygiéniques et poubelle à encastrer

MA2-AUP2,27
L 346 x T 120 x H 460 mm

Unterputz Papierhandtuchspender / recessed paper
towel dispenser / distributeur de papier à encastrer
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MO3-55,33
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Referenz: Dockland, Hamburg 
Architekturbüro: Bothe, Richter, Teherani, Hamburg
Fotograf: Jörg Hempel
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MA2-ASW-G,27
Wandseifenspender / wall mounted soap dispenser /
distributeur de savon mural

MA2-A102,27
Wandseifenspender / wall mounted soap dispenser / 
distributeur de savon mural

MA2-A104(L),27 + MA2-A104(R),27
L 308 x T 119 x H 305 mm

Hygieneabfallbehälter, auch mit integriertem Hygiene-
beutelspender, links oder rechts / waste bin, also with 
integrated sanitary bags dispensed left or right /poubelle
pour sachets hygiéniques, aussi avec distributeur sachets
hygiéniques intégré, débit sur la gauche ou la droite

MA2-A103,27
L 308 x T 62 x H 185 mm

Hygienebeutelspender / sanitary bag dispenser / distributeur
de sachets hygiéniques 

MA2-A103K,27
L 92 x T 25 x H 130 mm

Kleiner Hygienebeutelspender / small sanitary bag 
dispenser / distributeur de sachets hygiéniques, petit modèle Pictogramme

MA2-A101K,27
L 308 x T 167 x H 305 mm

Papierabfallkorb klein / small waste paper bin /
petite poubelle

MA2-A015,27
ø 300 x T 122 mm

WC-Papierspender für Wandmontage / large roll 
dispenser for wall mounting / distributeur de papier 
en rouleau, modèle mural

Referenz: Pinakothek der Moderne, München 
Architekt: Stephan Braunfels, München. 
Foto: Jens Weber, München
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MA2-A106,27
ø 130 mm innen, ø 150 mm außen x H 120 mm 
Abwurfring / ring for discharge opening / entonnoir
pour plan de travail

MA2-A50,(...)
Türstopper / door stop / butoir de porte

MA2-A49H,(...)
Türstopper mit Haken / door stop with hook /
butoir de porte avec crochet

MA2-A250-1,27

MA2-A250-2,27

MA2-A250-3,27

MA2-A250-4,27

MA2-A250-13,27
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